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PERSONAL 

Jllişcări în corpul tecnic 
Prin decretul regal cu No. 2.424 din 17 August 1909, d-1 in

giner Iosif Bălăşescu, actualmente aflat în disponibilitate, este re
chemat în cadrul de activitate (cadrul detaşat) al corpului tecnic, pe 
ziua de 13 Aprilie a. c., când a fost numit în serviciul ministrului 
de industrie şi comerţ. 

• Prin decretu.I regal cu No. 2.027 din 7 Septembrie 1 D09, 
primindu-se clemisiunea d-lui inginer-şef clasa I jlfihail Caicu, pe 
ziua de 1 Septembrie Hl09, din serviciul de poduri şi şosele, este 
trecut pe acee:1Ş zi în cadrul de disponibilitate al corpului tecnic. 

• Prin decretul regal cu No. 2.534 clin 7 Sl!ptembrie, primindu-se 
clemisiunea d-lui inginer stagiar Grigore Stratu lat, pe ziua de 1 G 

August 1909, din postul de asistent ce ocupă în serviciul construc
ţiunii a exploatărei portului Constanţa, pendinte de direcţiune gene
rală a po11urilor şi a căilor de comunicaţie pe apă, s'a trecut, pe 
aceeaş zi, în cqdrul de disponibilitate al corpului tecnic. 

CAROL I, 

Prin graţia lui Dumnezeu şi voinţa naţională, Rege al României, 
La toţi de faţa şi viitori, sănătate: 
Asupra raportului ministrului N astru secretar de Stat la depar

tamentul lucrărilor publice; 

Având în vedere decretul Nostru No. 504 din 12 Februarie 
1 D09, prin care d-l Dimitrie Leonida, absolvent cu diplomă al 
şcoalei politechnice clin Berlin şi aflat în serviciul technic al Comunei 
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Bucureşti, a fost admis în cadrul de activitate al corpului tec .inic 
(cadrul detaşat), cu gradul de inginer ordinar clasa III, 

Am decretat şi decretăm: 

Ad. 1. -· Admiterea d-lui inginer Dimitrie Leonida în cadrele 
corpului tecnic cu gradul de inginer ordinar clasa III-a, se consideră 
pe ziua de 15 Octombrie 1908, data Procesului-Verbal al juriului 
profesoral de re lângă şcoala naţională de poduri şi şosele privitor 
la echivalenţa diplomei d-lui inginer Leonida. 

Art. 2. - :\linistrul Nostru secretar de Stat la departamentul 
lucrărilor publice este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a acestui 

decret. 
Dat în Castelul Peleş, la 16 Septembrie 1909. 

!llinistrul lucrărilor publice CAROL 
V. G. MORŢUN 

No. 2579. 

}luiniri, înaintări, licenţiări, hmisiuni şi aestituiri 

In administraţia centrală a ministrului 

Prin decretul regal cu No. 2.528 din 7 Septembrie 1909, d-J 
Dimitrie A. Ionescu, actual cop'.st clasa I, în administraţia centrală 

a ministrului, este înaintat pe ziua de 1 Septembrie 1909, în postul 
vacant de impiegat clasa V. 

• Prin deciziunea ministerială cu No. 22.463 din 5 Septembrie 
1909, d·l Carol Ardeleanu, actual c0pist clasa II-a în Administra
ţiunea centrală a ministerului, este avansat, pe ziua de 1 Septembrie 
1909 în postul de copist clasa I-a, în locul d-lui Dimitrie A. Ionesctt, 
avansat, iar în locul vacant de copist clasa II-a este numit pe aceiaşi 
zi d-l George P. Miroslav, student în drept. 

• Prin deciziunea ministerială cu No. 22.677 din 9 Septembrie 
1909, d-l Carol Ardeleanit, actual copist clasa II, în administraţiunea 
centrală a ministrului, este înaintat, pe zjua de 1 Septembrie 1909, 
în postul de copist clasa I, în locul d-lui· Dimitrie A. loncsc11, îna
intat; iar în locul vacant de copist clasa II, este numit, pe aceeaşi 

zi, d-l George P. Miroslav, student în drept. 
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